

Θεσσαλονίκη 02/06/2016

Αρ. Πρωτ.: 8310

**Προς:** *Ενιαίο Ταμείο Ανεξάρτητα Απασχολούμενων (ΕΤΑΑ)*

Υπόψη: Προέδρου κ. Πλιάκη Στυλιανού

*Τομείς Μηχανικών & Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΤΣΜΕΔΕ)*

Υπόψη: Προέδρου Δ.Ε. κ. Κωνσταντίνου Μακέδου

**Κοιν:** *Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας*

Υπόψη: Υπουργού κ. Γεωργίου Κατρούγκαλου

*Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Τ.Ε.Ε.)*

Υπόψη: Προέδρου κ. Γεωργίου Στασινού

*Τ.Ε.Ε./Τ.Κ.Μ. & Περιφερειακά Τμήματα*

Υπόψη: Προέδρων

*Πανελλήνιος Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών (Π.Σ.Δ.Μ.Η.)*

Υπόψη: Προεδρεύοντος κ. Αναστ. Ευσταθίου

*Περιφερειακά Τμήματα Π.Σ.Δ.Μ-Η*

**Θέμα:** **Παράταση χρόνου πληρωμής Α΄ εξαμήνου 2016 - Αναίρεση επιβολής αναδρομικών**

Τα ειδοποιητήρια του Α΄ Εξαμήνου 2016 αναρτήθηκαν μόλις πριν από λίγες ημέρες όπου εντάσσονται, σε εφαρμογή του Ν. 3986/2011, οι αναδρομικές (προσαυξημένες) ασφαλιστικές εισφορές.

Επειδή είναι δεδομένο το οικονομικό πρόβλημα της πλειοψηφίας των συναδέλφων, ενώ είμαστε ακόμα σε καθεστώς capital control, και ενώ πλήθος συναδέλφων είναι σε διαδικασία διακανονισμού, τον οποίο κινδυνεύουν να χάσουν, ζητούμε την **παράταση πληρωμής** για το σύνολο των ειδοποιητηρίων μέχρι και την 30 Σεπτεμβρίου 2016.

Επίσης, ζητούμε:

- **να ανακληθεί** η ανάρτηση και η ισχύς των ειδοποιητηρίων ασφαλιστικών εισφορών των Μηχανικών για το Α΄ εξάμηνο του 2016, με την προσθήκη αναδρομικών προσαυξήσεων ασφαλιστικών εισφορών (από το 2011), **να αντικατασταθεί με νέα** και να προβεί το Ταμείο σε όλες τις νόμιμες ενέργειες, ώστε να στηρίξει τις παραπάνω αποφάσεις του (π.χ. πρόσθετη γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους).
- να επιδιωχθούν όλες οι δέουσες ενέργειες σε σχέση με το αρμόδιο Υπουργείο, ώστε να ληφθούν οι απαραίτητες αποφάσεις και οι νομοθετικές πρωτοβουλίες με στόχο την πραγματοποίηση των παραπάνω.

- από τη Διοίκηση του Ταμείου να λάβει πρωτοβουλίες και να συμβάλει στη διαφύλαξη των ασφαλιστικών εισφορών που κατέβαλαν οι Μηχανικοί επί σειρά δεκαετιών, καθώς και να διεκδικήσει την παροχή πόρων που δεν έχουν αποδοθεί σε αυτό επί χρόνια (κρατική συμμετοχή) και την επιστροφή της περιουσίας του ΤΣΜΕΔΕ, που υφαρπάχτηκε (με το PSI).
- από τη Διοικούσα Επιτροπή του Τομέα Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων του ΕΤΑΑ και το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΤΑΑ να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για την ενεργοποίηση του Κλάδου Προνοιακών Παροχών των Μηχανικών, πάγιο αίτημα του ΤΕΕ και των Μηχανικών, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο Ν. 3518/2006, διότι αν και οι Μηχανικοί καταβάλλουν εισφορές εδώ και χρόνια υπέρ του ΟΑΕΔ, δεν έχουν ανταποδοτικά οφέλη από αυτή τους την επιβάρυνση.

Τέλος, σε ότι αφορά στην κατάργηση της ρύθμισης ασφαλισμένων για κατώτερη ασφαλιστική κατηγορία, λόγω υπαιτιότητας του ταμείου να εντάξει σε ειδοποιητήριο οφειλές σχετικές με την Ειδική Προσαύξηση του Ν. 3518/2006, η οποία καταργήθηκε από 01/01/2016, ζητούμε από τη Διοίκηση του ΤΣΜΕΔΕ την **άμεση επανόρθωση** όλων αυτών των περιπτώσεων, **διατηρώντας τις ρυθμίσεις στις επιλεγείσες ασφαλιστικές κατηγορίες**, πόσο μάλλον στις περιπτώσεις ασφαλισμένων που είναι ασφαλιστικά ενήμεροι.

Με τιμή

Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος

Αθανάσιος Κολότσιος



Η Γεν. Γραμματέας

Μαρία Αντωνιάδου